

真可恶，盗贼连车带瓜一起偷

事发定鼎大桥下马路边，为孩子筹学费的瓜农一筹莫展

□记者 赵玉杰 实习生 朱钊

本报讯 “要不是为娃筹学费，我们也不会卖西瓜睡在马路边，可没想到碰到这样的倒霉事儿。”28日，宜阳县瓜农吴现恩夜宿定鼎大桥下马路边，可一觉醒来却发现他的手扶拖拉机连同车上的千余斤西瓜竟然都不见了，而他睡觉的地方距离拖拉机还不到2米远。

昨日，记者来到定鼎大桥下的春都路时，吴现恩已与道北派出所的民警赶往市110报警服务台查看该路口的监控录像。仍在现场等候的吴妻向记者介绍说，27日一大早他们

赶了半天路来到洛阳卖瓜，可是转了两天也没卖出去多少。当日晚上，他们跟几个一起来卖瓜的老乡来到可以避雨的大桥下休息，当时这里共停了3辆西瓜车，她睡觉前还用布将车上的瓜盖上了。“凌晨两点多，刺耳的车鸣将我吵醒，我睁眼一看，自家的拖拉机没了，我便赶紧叫醒睡在身边的丈夫和其他几个瓜农。”

惊醒后，老乡开着自己的瓜车陪吴现恩在附近寻找，并报了警。道北派出所的民警了解情况后，拉着他在市区几条主要道路上寻找，可是直到天亮也没有找到。随后，民警又和他一同赶往市110报警服务台查看附近

路口的监控录像。

“偷西瓜的见过，可连车带西瓜被一起偷走的，我还是第一次见到。”吴的老乡老陈直呼“真没想到”，并向记者指着昨晚停车的位置说，“拖拉机就停在离我们不到两米的地方。”

随后，记者赶赴道北派出所。已查看完监控录像的吴现恩，一脸茫然蹲在派出所门前，他向记者介绍说：“监控录像里也没有我那种车经过，我们第一次来这里卖瓜竟丢了车，人生地不熟的，这可怎么办呀？孩子还在家等着学费呢……”

警方表示，案件正在进一步调查中。

真可叹，一岁娃误喝汽油身亡

家中对儿童有危险的“潜在毒物”多多，家长务必小心存放



□记者 郑凤玲 见习记者 裴希婷 通讯员 杨莉

上周，设在河科大一附院的市中毒救治中心接诊了一个悲惨的中毒患者：1岁7个月的幼童妞妞(化名)因误喝汽油，导致肺出血，最后经抢救无效死亡。

26日下午，妞妞家长的衣服上沾了污渍，他们就拿汽油来擦衣服上的污渍，然后随手把汽油瓶放在了地上。就在大人转头擦衣服污渍的几分钟时间里，一旁的妞妞走到汽油瓶前抱起瓶子就往嘴里灌……

“送到医院时孩子哭闹不止，出现咯血尿

血等症状。”市中毒救治中心主任张国秀说，该中心立即对妞妞进行补液洗胃，促进毒物排泄，还对妞妞的胃部进行止血，同时进行对症支持治疗。

可是，妞妞肺部出血严重，3个多小时的抢救也没能挽回孩子的生命。

“孩子对东西都比较好奇，见了就爱往嘴里塞。”张国秀说，儿童中毒的原因多数是误食“毒物”，尤其是2岁到3岁的幼童，他们对周围环境处于认知期，对许多事物都抱有强烈的好奇心，家长稍不留神就可能发生悲剧。“其实，我们家中的一些常用物品对孩子来说就是潜伏的毒物。”张国秀介绍，在接诊中毒

的病例中，有的是误食药品中毒，孩子以为花花绿绿的糖衣药丸是糖豆，抓着就往嘴里吃；有的是误服家用洗涤产品比如洗洁精、消毒液，甚至有的家长把盐酸等危险品装在饮料瓶中，孩子误当饮料喝下去会导致烧伤；有的是误食或者误涂化妆品中毒；还有的孩子因误食体温计里的水银导致中毒，特别是凝结在汽油瓶上方的高浓度汽油蒸气是“禁品”，稍稍吸入就能导致“闪电式”死亡。

张国秀提醒家长，危险品应放置在孩子视线范围外或者不易接触的地方，最好存放在外观和颜色不易引起孩子注意的容器内，并且保证孩子无法轻易打开。

真奇怪，轿车停放路边一年没人开



“也不知道是谁的车，停在慢车道一年了，也没人开走，放在这里挡着路，实在不应该。”近日，有市民向本报反映，在涧西区长安路西北角的慢车道上，停着一辆墨绿色本田轿车(牌照为豫C00092)，它占了半个慢车道，放了一年都没人动过，给行人和骑自行车上下班的人带来了很大不便。

28日下午，记者来到长安路看到，停车的地方是个停车位，车的玻璃都好好的，在车内副驾驶位上还放着两瓶酒，也是完好无损的；车身上面有浮灰，左前倒车镜已坏，车的两个轮胎没有气。

据附近的商户讲，去年冬天下大雪的时候，这辆车就在这里放着了，具体多长时间，他们也说不清楚。一名姓张的市民讲，到了上下班高峰时，这里很容易堵车。

本报在此提醒车主，请您见报道后尽快将您的爱车移走，放在这里不安全，同时还影响了行人的通行。

见习记者 赵俊善 摄影报道



市政快递： 你反映我急办！

市民王女士反映：近三四天来，有人在瀍河回族区桂园路的马路中间堆放了很多沙子，并且附近工地的大车经常从这里过，将路上的井盖都轧坏了。

市城市监察管理局：市容巡查人员已发现并通知责任单位瀍河回族区政府，目前问题都已整改。

市民郭先生反映：唐宫东路三达新村和风动工具厂小区门前一共有两盏路灯，近十几天来，有一盏路灯坏了，路人非常不方便。

市城市监察管理局：已通知责任单位市公用事业局，要求其抓紧时间对损坏的路灯进行检查维修。

市民寇女士反映：珠江南路顺天肥牛城门前有2米左右的盲道因下雨塌陷了，路人经过时容易滑倒。

市城市监察管理局：已通知责任单位市市政建设集团公司，要求其尽快对塌陷路面进行维修。

市民孟先生反映：浅井南路158厂门口每到上午下班的时候占道经营情况很严重，行人过往不便。

市城市监察管理局：经现场查看，该问题属实，已通知责任单位涧西区政府，加强对该路段的管理，确保道路畅通。

市民蔡先生反映：王城大道与行署路交叉口西南角有一个污水井堵塞了，污水横流。

市城市监察管理局：已通知责任单位市市政建设集团公司，要求其立即组织人员对该处下水道进行疏通。

(记者 杨海彤 整理)



●23日B02版《中超战报》文中“陕西2:1深圳”应为“陕西3:1深圳”。

●23日A06版《偷来同事银行卡 取钱消费后外逃》文中“邙山镇红山乡派出所”说法有误。

●24日A03版《醉驾、飙车未酿恶果，也要担刑责》文中“湖北施恩”应为“湖北恩施”。

●24日A11版《迁回伊川巧周旋 打得鬼子抱头鼠窜》文中“修整”应为“休整”。

●25日C02版《赶会》文中“还是说都不会话”应为“还是话都不会说”。

●25日A03版《众目睽睽下，抽取选房卡》文中“涧西区三山村”说法有误。(感谢读者杨先生、滑先生、王先生、师女士、胡先生的批评指正)